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1. Διάβασε προσεκτικά το παρακάτω κείμενο κι εξασκήσου στην ανάγνωση. Στη συνέχεια απάντησε τις ερωτήσεις.
«Ο δρόμος της Κακίας»
     Όταν ο Ηρακλής ήταν ακόμη έφηβος, καθόταν μόνος του σε μια ερημιά και σκεφτόταν ποιον δρόμο της ζωής έπρεπε ν’ ακολουθήσει. Ξαφνικά μια γυναίκα παρουσιάστηκε μπροστά του. Φορούσε λαμπερά ρούχα και πολλά στολίδια. «Γεια σου, Ηρακλή» του είπε. «Με λένε Κακία. Αν μ ακολουθήσεις, θα αποκτήσεις τα πάντα στη ζωή σου χωρίς ποτέ να κουραστείς». 
    Ο Ηρακλής σκέφτηκε λίγο κι ύστερα είπε στην Κακία: « Σ’ ευχαριστώ για την προσφορά σου, αλλά δε θα τη δεχτώ. Για να είμαι πραγματικά ευτυχισμένος, αγαπητός και χρήσιμος, πρέπει να παλέψω με τη ζωή και με τον εαυτό μου». 
    Θυμωμένη η Κακία γύρισε την πλάτη της στον Ηρακλή και χάθηκε.   

α) Ποιον συνάντησε ο Ηρακλής μια μέρα που καθόταν στην ερημιά;
β) Τι πρότεινε η Κακία στον Ηρακλή;
γ) Τι απάντησε ο Ηρακλής;
δ) Φτιάξε μια παρόμοια μικρή ιστορία περιγράφοντας τη συζήτηση που θα είχε ο Ηρακλής με την Αρετή. Για να σε βοηθήσω θα σου αποκαλύψω ότι ο Ηρακλής ακολούθησε την Αρετή γιατί ο δρόμος που του πρόσφερε χρειαζόταν κόπο και προσπάθεια για ν’ αποκτήσει τα καλά της ζωής.   

2. [bookmark: _GoBack]Να αντιγράψεις την παρακάτω πρόταση διορθώνοντας τα λάθη.   

 Ο Γρηγόρις και η ευαγγελία  κλαδέβουν τα ξερά κλάδιά από της μανταρινιές  και τις πορτοκαλιές στο    όμορφο περιβόλη τους. 
