Γεια παιδάκια μου! Τι κάνετε; Ελπίζω να είστε καλά! Πως τα πήγατε με τη συμπλήρωση των κενών; Ρίξτε μια ματιά στη λυμένη άσκηση που ακολουθεί και ελέγξτε τι έχετε σωστό και τι όχι. (σημείωση: οι λέξεις σκηνογράφος, σκηνοθέτης και ενδυματολόγος μπορούσαν να μπουν και με διαφορετική σειρά).

Το  Σάββατο  πήγαμε  οικογενειακώς  στο  θέατρο.   Μόλις  φτάσαμε,  αγοράσαμε  τα εισιτήριά  μας  και  περιμέναμε  στο φουαγιέ.   Στους  τοίχους  υπήρχαν  κάδρα  με  αφίσες  παλιότερων  παραστάσεων.   Όταν  χτύπησε  το  τρίτο  κουδούνι,  οι  πόρτες  του  θεάτρου  άνοιξαν.   Οι  ταξιθέτριες  με  το  ευγενικό  τους  χαμόγελο  και τα  διακριτικά  φουλάρια  στο  λαιμό  τους,  μας  βοήθησαν  να  βρούμε  τις  θέσεις  μας.   Η πλατεία πολύ  σύντομα  γέμισε  κόσμο.  Το  ίδιο  και  ο  εξώστης ακριβώς  από  πάνω  μας.  Η  κόκκινη  βελούδινη  αυλαία  ήταν  κλειστή  και  καθώς  την  κοιτούσα,  ένιωθα  μια  τρομερή  αγωνία  μέσα  μου,  λες  και  επρόκειτο  να  παίξω  εγώ  κάποιο  ρόλο  μπροστά  στο  κοινό.   Όταν  όλοι  βρήκαν  τις  θέσεις  τους,  τα  φώτα  της  πλατείας  έσβησαν  και  σαν  συνεννοημένες,  οι  φωνές  του  κόσμου  σώπασαν.   Ένα  δευτερόλεπτο  μετά  οι  προβολείς  κρεμασμένοι  ψηλά  από  τα  σταγκόνια  έλουσαν  με  φως  τη  σκηνή  και τους  ηθοποιούς  που  ντυμένοι  μέσα  στα  ξεχωριστά  κοστούμια  τους,  ζωντάνευαν  μπροστά  μας  την  ιστορία.   

Η  παράσταση  διήρκησε  σχεδόν  δύο  ώρες  χωρίς  διάλειμμα.   Όταν  ακούστηκε  και  η τελευταία  ατάκα,  το  θέατρο  σείστηκε  από  τις  επευφημίες.   Το  κοινό  χειροκροτούσε  όρθιο  και  ο  θίασος  δεν  έπαυε  να  υποκλίνεται.   Ανέβηκαν  μάλιστα  επί  σκηνής  και  οι  υπόλοιποι  συντελεστές  του  έργου.   Ο  σκηνογράφος,  ο  σκηνοθέτης,  η  φωτίστρια  και  η  ενδυματολόγος.   

Ήταν  μια  υπέροχη  βραδιά.   Μα  το  καλύτερο  από  όλα  ήταν  όταν  περάσαμε  μέσα  από  τα  παρασκήνια  και  φτάσαμε  στα  καμαρίνια.   Συγχαρήκαμε  από  κοντά  τους  ηθοποιούς  που  είχαν  φορέσει  κιόλας  τα  καθημερινά  τους  ρούχα.   Φεύγοντας,  αγοράσαμε  το  πρόγραμμα  της  παράστασης.   Το  θέατρο  κάνει  την  καρδιά  μου  να  πετάει  και  δεν  θα  σταματήσω  ποτέ  να  πηγαίνω.   
Για αυτή την εβδομάδα σας έχω μια παράσταση! Λέγεται Κοππέλια. Ξέρουμε όλοι μας πολύ καλά ότι δεν γίνεται να ζήσουμε την πραγματική εμπειρία του θεάτρου από την οθόνη του υπολογιστή μας. Όμως μέσα από το αρχείο του Εθνικού μας θεάτρου, μπορούμε τουλάχιστον να δούμε μαγνητοσκοπημένες παραστάσεις. Μέσα από βίντεο δηλαδή, να γνωρίσουμε μύθους και παραμύθια και μετά να συζητήσουμε για αυτά. Η παράσταση που θα παρακολουθήσετε ανέβηκε το 1997, σε σκηνοθεσία Κάρμεν Ρουγγέρη. Είναι βασισμένη σε ένα μπαλέτο που έχει τον ίδιο τίτλο. Κοππέλια. Η υπόθεση του μπαλέτου έχει να κάνει με ένα κορίτσι που ονομάζεται Κοππέλια, το οποίο κάθεται στο μπαλκόνι όλη την ημέρα διαβάζοντας χωρίς να μιλάει σε κανέναν. Ένα αγόρι που ονομάζεται Φρανς  ερωτεύεται την Κοππέλια και θέλει να την παντρευτεί παρόλο που είναι ήδη αρραβωνιασμένος με άλλη γυναίκα. Η αρραβωνιαστικιά του Φρανς, η Σουανίλντα, τον βλέπει να στέλνει φιλιά στην Κοππέλια. Σύντομα όμως μαθαίνει ότι η Κοππέλια είναι μια κούκλα που ανήκει σε έναν τρελό επιστήμονα. Έτσι αποφασίζει να μιμηθεί την κούκλα προκειμένου να κερδίσει την αγάπη του Φρανς. Ακολουθεί μια μεγάλη αναστάτωση και τελικά η Σουανίλντα συγχωρεί τον Φρανς και παντρεύονται. Ο γάμος τους γιορτάζεται με πολλούς χορούς. Η Κάρμεν Ρουγγέρη, πήρε αυτή την ιστορία, την άλλαξε κάπως και την έκανε από μπαλέτο, θεατρικό έργο! Εγώ εκτός από την παράσταση, θα σας σημειώσω και έναν σύνδεσμο με την Κοππέλια ως μπαλέτο από την Εθνική όπερα της Ουκρανίας! Δείτε πρώτα την θεατρική παράσταση και όποιο παιδάκι έχει όρεξη και θέλει, ας βάλει να δει και από το μπαλέτο. Στο επόμενο μάθημα θα συζητήσουμε για την παράσταση. Ως τότε, ζωγραφίστε σε ένα χαρτί αυτό που σας έκανε μεγαλύτερη εντύπωση από το θεατρικό έργο!
http://www.nt-archive.gr/viewvideos.aspx?playID=224&videoFile=0442-01-00
https://www.youtube.com/watch?v=0eeAfIswfEs
